## Информация

об исполнении в 2016 году Генерального соглашения о сотрудничестве между Администрацией Алтайского края и Общероссийским общественным благотворительным фондом «Российский детский фонд».

В рамках реализации пункта 1.2. Генерального соглашения о сотрудничестве между Администрацией Алтайского края и Общероссийским общественным благотворительным фондом «Российский детский фонд» (далее – «Фонд») в 2016 году проведены благотворительные марафоны и акции:

благотворительный марафон «Поддержим ребенка», в рамках которого в 2016 году на счет поступило 13472,0 тыс. рублей;

краевая эстафета родительского подвига «Согрей теплом родительского сердца», на которой чествовали 47 семей, воспитавших троих и более детей, внесших большой вклад в развитие и укрепление экономики, социальной сферы и культуры Алтая, семейные династии;

конкурс городов Алтайского края «Город равных возможностей»; программа «Нет – детскому туберкулёзу!».

Всего за 2016 год на счет Алтайского отделения Фонда 21262,0 тыс. рублей, что явилось результатом совместной деятельности Администрации Алтайского края, Алтайского отделения Фонда и всех отзывчивых и добросердечных жителей Алтайского края.

Министерством и социальной труда защиты Алтайского организована трудовая занятость несовершеннолетних граждан, в том числе детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В период с 1 июня по 1 сентября на территории края провели ставшую ежегодной межведомственную комплексную операцию «Каникулы». Мероприятие проводилось в целях предупреждения безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, вовлечения подростков, состоящих в комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав и в органах внутренних дел, а также несовершеннолетних, проживающих в семьях, находящихся в социально опасном положении, в организованные формы досуга. Важным направлением работы стало временное трудоустройство, так как это не только решение проблемы незанятости подростка, но и серьезный фактор профилактики его безнадзорности и совершения им правонарушений. Трудовая деятельность дала возможность подростку не только зарабатывать деньги, но еще и приобрести необходимые в жизни рабочие навыки, стать более зрелым и ответственным человеком. Для этого в районах и городах края создавались ремонтные бригады и отряды по благоустройству, работа ребят оплачивалась через службы занятости населения.

В 2016 году в мероприятии по временному трудоустройству в свободное от учебы время (в рамках государственной программы Алтайского края «Содействие занятости населения Алтайского края» на 2015 – 2020 годы) приняли участие 11,0 тыс. несовершеннолетних в возрасте 14-17 лет, или 12,7 % от численности несовершеннолетних граждан

указанной возрастной категории. Особое внимание уделено трудоустройству несовершеннолетних, нуждающихся в помощи государства. В 2016 году трудоустроены порядка 2,5 тыс. подростков из малообеспеченных семей, 243 подростка, находящиеся в социально опасном положении, в том числе 49 человек, имеющие проблемы с законом.

Благодаря сотрудничеству с Алтайским отделением Фонда осуществляется поддержка семей, пострадавших от пожара и других чрезвычайных ситуаций; семей находящихся в сложной жизненной ситуации; вынужденных переселенцев.

Помощь гражданам, вынужденно покинувшим территорию Украины, оказана в 2016 году 28 семьям, в которых воспитываются 12 детей, на сумму 156,0 тыс. рублей через Алтайское отделение Фонда. Также им оказана срочная благотворительная помощь: матрасы, подушки, постельные принадлежности, предметы гигиены на сумму 65,5 тыс. рублей.

70 семьям, в которых воспитывается 172 ребенка, пострадавших от пожара оказана помощь на сумму 1104,0 тыс. рублей.

При поддержке Алтайского отделения Российского детского фонда в целях духовно-нравственного, гражданско-патриотического и художественного воспитания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, реализованы следующие мероприятия:

организовано награждение лауреатов, дипломантов и участников краевого фестиваля детской песни среди воспитанников центров помощи детям, оставшимся без попечения родителей, Алтайского края (далее – «центры помощи детям») «Дорогою добра», посвященному Году кино в Российской Федерации;

делегация из 8 воспитанников центров помощи детям приняла участие в праздновании Международного дня защиты детей в г. Москва с 29 мая по 2 июня 2016 года (питание, проживание, экскурсии в течение 5 дней в Москве организовано за счет средств Фонда, расходы за проезд до аэропорта г. Барнаула и обратно за счет средств Алтайского отделения Фонда);

138 воспитанников 22 центров помощи детям 31.05.2016 приняли участие в мероприятии, посвященном Дню защиты детей, в г. Барнауле.

Средства массовой информации края широко освещают деятельность в рамках соглашения о сотрудничестве между Администрацией Алтайского края и Фондом. Это газеты: «Алтайская правда», «Вечерний Барнаул», «Комсомольская правда на Алтае», «Свободный курс», краевые радио и программы телевидения, краевые журналы «Автограф», «Звёздочка наша», газеты высших учебных заведений АлтГТУ, РАНХ и ГС.